



滨江化工园内 将建垃圾焚烧发电厂

6月23日举行听证会,周边居民或单位可报名参加

昨日,常州当地网友关于新北区将建设垃圾焚烧发电厂的消息引发不少网友关注。记者昨日采访了解到,拟建的垃圾焚烧发电厂将选址滨江化工园区内,一期日处理生活垃圾800吨,6月23日将举行听证会。

刘国庆

一期日处理垃圾800吨

昨天,一位网友发帖称,看到一份“常州新北生活垃圾焚烧发电项目环境影响评价公示及听证会公告”,该帖子发布后引发不少网友关注。

昨日,记者与该生活垃圾焚烧发电项目的建设单位——光大常高新环保能源(常州)有限公司(以下简称光大能源公司)取得联系,该公司副总经理蒋永明接受了记者的采访。

蒋永明介绍,目前常州在遥观和牛塘各有一个垃圾焚烧发电厂,还有就是位于漕桥附近的垃圾填埋场,用于对常州市日常生活垃圾的处理。

位于遥观的垃圾焚烧发电厂焚烧炉日处理生活垃圾能力为800吨,牛塘的那家厂日处理能力为1050吨,基本上都是满负荷运转。生活垃圾本身有25%的含水量,因此,如果将每天进厂存放过滤水分的垃圾算在内,这两个焚烧厂每天实际吸纳垃圾量为2400吨左右。

填埋场目前的日处理量为1000吨,如果按照这样的日处理量用下去,其库容量只剩下几年。

据蒋永明介绍,城市生活垃圾在不断增长,仅新北区每天产生垃圾就达600吨左右。目前常州(常武地区)平均每天产生的垃圾有3200吨,最高峰的时候甚至高达3600吨。因此,常州新建一处垃圾焚烧发电厂是迫在眉睫。

蒋永明说,新厂一期设计处理能力为800吨,预计投资4.19亿元,占地面积81.3亩,该厂将主要服务于新北区。

6月23日举行听证会

蒋永明介绍,根据常州市总体规划,新北区拟新建的垃圾焚烧发电厂,选址滨江化工园区内。其原址是达润和科威两家化工企业,目

前已经搬迁。拟新建的垃圾焚烧发电厂周边都是化工类企业。

蒋永明表示,建成后的垃圾焚烧发电厂将实现渗滤液、污水零排放,生活污水接入城市管网。烟气排放方面,则将达到欧盟2号标准(2000标准),这也是目前世界上最高级别的标准。

6月23日上午9点,将就垃圾焚烧发电厂项目举行听证会,听证会内容为征求项目所在地周边居民或单位对该项目建设的建议和意见。项目详细地址为常州滨江经济开发区化工园区龙江三路以东、港区南路以北、双科路以南。

该项目周边3公里半径范围内居民或单位,有意参加听证会的,可于6月16日前到春江镇政府报名,届时将遴选听证代表15名、旁听代表15名参会。

天气

本周不指望下雨了

常州常年平均入梅时间为6月18日,若在6月15日之前入梅则称“入梅早”,若在6月23日以后入梅则是“入梅迟”。

但是今年进入6月以来,除了儿童节当天的一场大雨外,接下来几乎都是晴好天气,而且气温不高,总体比较舒适。对此,不少市民表示,今年“梅姑娘”是不是要迟到了?常州气象台工作人员表示,根据目前天气形势看,晴好天气还将持续几天,但从16日开始会有少量降水,究竟哪天进入梅雨季,目前还不能过早下定论,因为天气变化谁都说不准。

一直到本周末,常州以多云晴好天气为主,气温变化不大,市民们抓紧时间晾晒。常州今天晴到多云,东北风4级左右,早晨最低气温20℃,白天最高气温30℃。张敏

今明后三日天气

今天 晴到多云 20-30℃
明天 晴到多云 21-32℃
后天 晴转多云 22-31℃

微新闻

天宁实现残疾人意外伤害商业保险全覆盖

@天轩 葛小林 天宁区又为本地区年龄为3周岁以上的所有持证残疾人,购买了为期一年的意外伤害商业保险,实现全区残疾人意外伤害商业保险全覆盖。

运管部门开展恐龙园片区公交客流调查

@王玉 6月28日,恐龙园东大门即将启用,迪诺小镇开业,其配套的大型公交回车场也同时启用。为进一步做好恐龙园片区公交线路网的优化调整工作,自6月11日起,常州运管部门组织人员,对相关公交线路在5个站点进行为期3天的客流调查,主要涉及市民出行集中的时间、站点调查、上下客调查和客流流向调查。调查结果将为优化线网提供科学依据,更好地为市民出行提供优质服务。

市区2020年前将增加76座天然气加气站

@王玉 昨日,记者从常州发改委获悉,到2020年,常州市区将增加天然气加气站76座。根据规划,市区将新建加气站点76座,其中船用加气站6座、车用自备加气站14座、车用公共加气站56座,加上现有及在建的15座加气站,规划实施后,市区加气站总数将达到91座,基本满足市区“十三五”期间天然气车船发展的用气需求。

新堂北路改扩建进入南半幅施工阶段

@陆文杰 记者从常州市建设部门获悉,作为轨道交通配套工程之一的新堂北路(飞龙东路—龙城大道)改扩建工程,日前顺利完成了飞龙东路—庙湾村西路段的交通置换,开始进入南半幅施工阶段。该项工程全长1275米,自2月下旬进场施工以来,目前已基本完成了北半幅的施工,计划于20日前全线完成交通转换。整个工程有望在8月底实现通车。

小狗被困屋顶3天,女孩报警求助消防 动用消防去救狗,值不值?

在武进前黄,一只小狗被困在三楼屋顶3天。一位女孩发现后,求助消防。6月10日下午,消防战士忙活了1小时,终于把小狗救了下来,为此,女孩专门在网上发帖点赞。然而,网友们对出动消防救狗的看法不一,有人觉得占用了公共资源。

事件 女孩表扬消防救狗

6月10日傍晚,常州化龙巷网友“瓜大大”发帖表扬消防队员,因为他们在大热天救下了一条被困在三楼屋顶3天的“中华田园犬”。

“瓜大大”真名叫小王,前黄人,是个22岁的女孩。6月9日,小王无意中得知,他们单位对面楼顶上有一只小狗,已经在屋顶两天了。

6月10日上班时,小王发现那只小狗还在屋顶上。“它被困在上面三天了,没吃没喝的,而且屋顶上没遮挡,这么热的天,真够受罪的,我想救救它,于是就想到了找消防。”

小王打了好几个报警电话,后来武进消防大队阳湖中队的消防人员说,等他们的救援任务完了,就赶过来帮忙救狗。

当天下午两点半左右,一辆消防队赶了过来。“那时候太阳高照,消防战士爬上屋顶开始救狗。他们没有用网,怕吓到狗狗,而且这只狗不让人靠近,于是消防队员小心地把小狗赶到楼顶的入口处,小狗似乎感觉到了那是出口,一下就蹦到了楼梯上,然后就顺着楼梯下楼走了。”

争论 动用消防值不值?

小王的帖子却在论坛里引起了网友们的口水战。有不少网友和小王一样,为消防战士救狗的行为点赞。网友“醉烟花”说,“尊重生命,我们不因为它只是一条狗就放弃,感谢消防战士!”

不过,也有网友表示反对,“假如别的地方急需消防怎么办?”或

者说,“万一为了救狗,消防队员有危险,怎么办?”

小王也说,她在报警之前,也有一丝犹豫,“毕竟消防主要是灭火、救人的,为了一只小狗把他们叫过来,合不合适?但后来我还是觉得,这小狗也是一条生命,不能让它被困在屋顶上饿死、渴死了。”

链接 救猫救狗摘马蜂窝 消防一年出警数百次

在消防指挥中心的接处警数据库内,记者注意到,像救猫、救狗、摘马蜂窝、捉蛇等警情,都会被列入“其他”备注项,常州消防为此每年要出警数百次。

今年3月6日,常州丽华二村附近,一只7个月大的猫被狗追着爬上了20多米高的大树,困在上面2天2夜,最后是消防官兵到场救下了。

3月19日,武进横林80多只孔雀“大逃亡”,常州消防冒雨出动,又

是爬树,又是爬屋顶,抓回50多只。6月5日,一市民电动车上发现一条小蛇,消防又出动帮忙捉蛇。

常州市消防支队相关负责人称,本着“有警必接、有难必帮、有险必救”的原则,消防一般都会及时出动为市民解决难题,但这样确实也会造成警力的浪费。为此,消防部门希望,有些非紧急救助如果市民能自行解决,最好尽量自行解决。 葛小林

社区好温馨



亲子运动会热热闹闹

6月8日,“幸福钟楼·活力宝贝”亲子运动会开幕。8个年龄段16个项目让爸爸妈妈带着小宝宝们一番“鏖战”,例如爸爸换尿不湿、宝宝障碍爬行比赛等,场面热闹又温馨,让孩子们和家长们都沉浸其中,玩得不亦乐乎。图为宝宝们正在进行爬行比赛。 恽旭雯 葛小林 文/摄



夏至馄饨宴开开心心

夏至即将来临,天宁区红梅街道金梅花园社区党支部组织“睦邻志愿者”包了40斤皮子的馄饨,为社区的残疾人、空巢、高龄老人送上了一顿丰盛的馄饨宴。6月10日上午,金梅花园北区居民活动场所不时传来开心的笑声,被请来的60多位社区残疾人、空巢、高龄老人齐聚一堂,心里觉得特别温暖。肢体残疾的朱师傅,在志愿者的帮助下吃了一大碗馄饨。 李萍 葛小林 文/摄